



POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE/DIPLOMOVÉ PRÁCE¹

AUTORKA PRÁCE: Matyáš Krejcar

NÁZEV PRÁCE: Počátky rasové politiky v jižní Africe

OBOR STUDIA: Obecné dějiny

AUTOR POSUDKU: PhDr. Roman Kodet, Ph.D.

TYP POSUDKU: POSUDEK VEDOUČÍHO PRÁCE/OPONENTA PRÁCE²

1) HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1–4³

Stanovení a vymezení cíle textu a výzkumného úkolu	1
Struktura textu (vymezení a řazení jednotlivých kapitol)	1–2
Metodologická úroveň textu	1–2
Faktografická správnost textu	1
Relevantnost tématu vzhledem k současnému stavu bádání	1
Správnost a úroveň užití odborné terminologie	1
Celková úroveň textu po obsahové stránce	1
Vhodnost příloh (vyplňte pouze tehdy, pokud práce obsahuje přílohy)	---

2) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1–4⁴

Schopnost shromáždit a využít relevantní prameny a zdroje informací	1
Úroveň poznámkového aparátu	1–2
Stylistická úroveň textu	2

¹ Nehodící se škrtněte.

² Nehodící se škrtněte.

³ 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a.

⁴ 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a.

Gramatická správnost textu	1-2
Celková formální úroveň textu	1-2

3) CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE:

Bakalářská práce se věnuje v České republice nepříliš frekventovanému tématu dějin jižní Afriky v první polovině 20. století. Student se proto musel opírat především o cizojazyčné zdroje, které jsou navíc mnohdy obtížněji dostupné. S tímto problémem se však vypořádal nadmíru uspokojivě. Jeho práce je velmi dobře „podsklepena“ a díky tomu se opírá o širokou informační základnu autorů, jež politiku v jižní Africe zkoumaného období hodnotí různým způsobem. Předkládaná bakalářská práce může díky tomu jednotlivé problémy představit ve značné komplexnosti a zaměřit se i na některé specifické otázky. Tento úkol se autorovi více než zdařil. Práce je kompaktní a informačně velmi obsáhlá. Také formální stránka je na velice solidní úrovni. Jedinou slabinou je pak značná popisnost textu, na druhé straně však práce obsahuje potřebnou analytickou složku. Je možné jí proto navrhnout na nejlepší možné hodnocení.

PRÁCI K OBHAJOBĚ: **DOPORUČUJI/NEDOPORUČUJI⁵**

NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY):⁶ VÝBORNĚ

K DISKUZÍ BĚHEM OBHAJOBY DOPORUČUJI TATO TÉMATA (ALESPOŇ 2):

1. Zhodnoťte rozdíly britské koloniální politiky v různých částech Afriky.
2. Jaké dopady měla meziválečná politika v jižní Africe na její poválečný vývoj?

DATUM: 22. května 2019

PODPIS:



⁵ Nehodící se škrtněte.

⁶ 1 = výborně, 2 = velmi dobře 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a.